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準ずる教育課程・知的代替の教育課程

自立活動を主とする教育課程
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保健体育 ８人 虹輝祭 １０人

朝の会・帰りの会
（学級） ５人

移動教室
修学旅行

１１人

美術 ８人 スポーツフェスタ ６人

音楽 １６人 休み時間 ６人

生活単元学習 ７人 芸術鑑賞教室 ５人

Ｑ
２
　
好
き
な
授
業

国語・数学 ５人 給食 １０人

【自立活動を主とする教育課程　集計結果】

自立活動 ５人 社会見学 １２人

特別活動（学年） １１人

現代文Ｂ 1人

総　　計 29 47 62%

【準する教育課程・知的代替の教育課程　集計結果】

9 10 90%

20 37 54%

平成27年2月19日
東京都立鹿本学園

平成26年度学校評価　　Ｓ部門高等部
児童・生徒評価「よりよい学校生活にするためのアンケート」　集計結果と回答

　鹿本学園について、みなさんに聞いたことをまとめました。みなさんが学校のことをどのよう
に思っているのか、とてもよくわかりました。
　みなさんも、自分で読んだりお家の人に読んでもらったりして、他のお友達がどのように思っ
ているのか、見てみてください。

【対象児童・生徒　及び　回収率】

Ｓ部門　高等部 回収数 ／対象数 回収率
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Ｑ１ 学校は好き？ 
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【学校生活でよかったこと、こまっていること】

未回答

高等部 ０人 ２８人 １人

①生徒が毎日無理せず、笑顔が絶えない学校にしてほしい。
　もっと生徒や児童、保護者の声を聴いてほしい。
②毎日楽しく学校に通っている。先生が好き。先生が優しい。
　学校が好き。移動教室で２泊きちんと泊れてよかった。
　友達ができた。漢字検定が楽しかった。
　広々とした学校でゆったり過ごせるところが大好き。
③図書室でたくさん本を借りたのが良かった。
　本を楽しみにしていて、家での時間の過ごし方が変わった。
④自立活動が苦手。
⑤ボッチャを部活にしてほしい。

⑥先生がお休みになると、話をしたくてもできないのが困る。

①～⑤
　引き続き、楽しく充実した学
　校生活が送れるように努めま
　す。
　何かあるときは、遠慮なく
　相談してください。

⑥担任の先生でなくてもかまい
　ません。ぜひ、お話してくだ
　さい。
　教員間の連携に努めます。

【副校長先生との面談希望者数】

Ｓ部門
希望
する

希望
しない

※児童・生徒の意見は個人が特定できない表現に改め、内容を要約したり同意見を一つにまとめたりしています。

良かったこと・困っていること 学校からの回答

 このアンケートを通して、皆さんが毎日楽しみにしてい

ることや、授業に対して思っていること、学校生活への要

望等がわかりました。 

 全体的には先生たちの励みになる回答が多かったです

が、一部には厳しい意見もありました。今回の結果をもと

に、皆さんがより楽しく充実した学校生活を送ることがで

きるよう、また、鹿本学園で学んで良かったと思うことが

できるよう、先生たちも、日々の指導の改善と充実に努め

ていきます。 


